

Sopronkövesd község Önkormányzata

SOPRONKÖVESD

Kossuth L. u. 77.

9483.

(Tel.: 99/536-000)

1-11/2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült 2018. május 8-án, a sopronkövesdi Községháza földszinti tanácskozó termében, a helyi Képviselő-testület által tartott ülésről.

<u>Jelen voltak:</u>	Fülöp Zoltán	polgármester
	Kecskeméti Szilveszter	alpolgármester
	Bors Péter	képviselő
	Csigó Géza	képviselő
	Hidegséginé Horváth-Pálla Barbara	képviselő
	Reisz Lajos	képviselő
	ifj. Reisz Lajos	képviselő
	Fücsökné Torma Livia	jegyző

Fülöp Zoltán polgármester köszöntötte a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Fücsökné Torma Líviát kérte fel. Az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Kecskeméti Szilveszter alpolgármester és Csigó Géza képviselő, melyet a Képviselő-testület elfogadott. Fülöp Zoltán polgármester az ülés napirendjére az írásos meghívóval egyezően, az alábbiak szerint tett javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta az ülés napirendjét:

66/2018. (V.8.) önkormányzati határozat

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete
a 2018. május 8-i ülés napirendjét az alábbiak szerint
fogadja el:

N A P I R E N D:

- 1. Sopronkövesdi Általános Iskola igazgatói pályázatainak véleményezése**
Meghívott: 17.00 órakor Győri Edit
19.0 órakor Schweitzer Kornél

2. Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek

- a) *Rákóczi u. 30. szám alatti tervezett pajtával kapcsolatos bejelentés*
- b) *573/14. hrsz-ú ingatlan megosztása és visszavásárlási jog*
- c) *Haszonbérleti szerződés kötése a Sopronkövesdi Horgász Egyesülettel*
- d) *Sportcsarnok projekt további döntései*
- e) *Egészségházzal – fogászati ellátással kapcsolatos - döntések*

3. Egyéb, aktuális feladatok

Határidő: azonnal

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

1. napirendi pont: Sopronkövesdi Általános Iskola igazgatói pályázatainak véleményezése

(Az igazgatói pályázatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

17.00 órakor a Képviselő-testület Győri Edit pályázót hallgatta meg.

Győri Edit a Képviselő-testület üdvözlését követően elmondta, hogy öt éve járt először a Képviselő-testület ülésén, aztán fél évvel ezelőtt. A Képviselő-testület bizalmát megköszönte. Elmondta, hogy fél éve zajlanak az események az igazgatóválasztás körül, de annak nagy részét pletykának minősíti. A pályázatban ugyanazt a célt és eredményt mutatta be, amelyről a Képviselő-testületnek beszámolt 2017 őszén. Meglátása szerint a szülők „felborították” az iskolai rendet azzal, hogy úgy minősítették, hogy törvénytelen volt az igazgató pályázat nélküli kinevezése. Ekkor ő visszalépett és kérte a szülők véleményét. A szülők névtelenül adhatták le a problémáikat, észrevételeiket. Ennek értékeléseként megállapította, hogy a félreértések, gondok elsősorban információ-hiányból származnak. Tájékoztatta a Testületet arról is, hogy a szülői szervezetben váltás volt a közelmúltban. A szülők támogatásának hiánya miatt – bár ez nem szakmai jellegű – sokat gondolkodott, hogy induljon-e a pályázaton. Úgy döntött, hogy indulni fog és készített egy összefoglalót - hogy mi történt az elmúlt 5 évben az iskolában - amelyet a Képviselő-testületnek kiosztott és a jegyzőkönyv mellékletét képezi. A beruházások, eredmények, ellenőrzések összegzését tartalmazza a tájékoztató. Arról beszélt, hogy a személyi feltételek nagyon nehezen teljesíthetők, de mindössze egy biológiai tanár hiányzik a sopronkövesdi iskolából. Az iskolai létszám csökkenésével összefüggésben arról szólt, hogy a szülők nem igazgatót, hanem tanítót és szolgáltatást választanak. Szolgáltatás terén nagyon jól áll a sopronkövesdi iskola. Iskolacsalogatót tartanak a leendő tanulóknak. A falu szájának tartja azt a kijelentést, hogy tömegesen viszik el a kövesdi iskolából a gyerekeket. Az elmúlt 5 évben 3 gyereket vittek el másik iskolába. Kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a szakmák megismerése érdekében Sopronban, Győrben, Budapesten kirándulásokat szerveznek. Hangsúlyozta, hogy a kompetenciamérés is jó eredményt hoz az iskolának. A középiskolai továbbtanulásokkal összefüggésben arról szólt, hogy nincs igazi visszajelzés, nem tud itt részletesebb információkkal szolgálni. A jövőre nézve osztálybontást tervez. 26 versenyen indult a sopronkövesdi iskola, amelyből 5 megyei szintű. Az oktatásban teret kíván biztosítani a pénzügyi ismereteknek, a tudatosságra nevelésnek, az életvitel-vezetéssel kapcsolatos ismereteknek. Lát fantáziát a furulyaoktatásban is. A külföldi kapcsolatok tekintetében el kívánta mondani, hogy az iskola és az óvoda együtt vesz részt egy német nyelvű projektben, illetve a jó képességű gyerekeknél támogatná a két nyelv tanulását. Testvérközségi kapcsolat ápolásából az iskola kiveszi részét. Elmondta, hogy tisztában van azzal, hogy az ősz óta a szülők részéről „csatározások” vannak. El kívánta mondani azt is, hogy megkereste őt a szülők másik

tábora is, hogy induljon a pályázaton, mert a szülők másik részének támogatottságát élvezi ő, mint igazgató. Abban bízik, hogy az ellentábor esetében is előbb-utóbb a szakmai oldal kap hangsúlyt.

Fülöp Zoltán polgármester jelezte, hogy mindkét jelöltnek ugyanazokat a kérdéseket fogja feltenni. Elsőként azt kérdezte a pályázatótól, hogy a nagy projektek kapcsán – KÖN rendezvény, testvérközsegi kapcsolatok ápolása – az Önkormányzat a jövőben is számíthat-e az iskola közreműködésére, valamint arra kért választ, hogy nagyságrendileg ugyan nem fogyott a gyerekek létszáma, de az újkéri és a nagylózsi gyermekek száma miért csökken folyamatosan. Továbbá arra is választ várt, hogy a helyi tanárok miért nem a sopronkövesdi iskolában tanítanak.

Győri Edit ígérte, hogy a jövőben a szülőkkel közvetlenebb kapcsolatot fog ápolni. A nagylózsi és az újkéri gyermekek tekintetében az Önkormányzatokkal fogja a kapcsolatot felvenni. Örvedetesnek tartja, hogy aki eljön az iskola által szervezett nyílt napra, az ide is írhatja a gyermekét. A szülők keltik egy iskolának a jó vagy rossz hírét. Gondolt arra, hogy Pinnye községet is meg fogja keresni annak érdekében, hogy több pinnyi kisgyermek is a sopronkövesdi iskolát válassza. A szórólapokat házhoz, névre szólóan küldi ki az iskola az iskolába induló gyermekeknek. Sajnos a nagylózsi és sopronkövesdi iskola között nincs igazi élő kapcsolat, gyakorlat jelenleg, hogy a nagylózsi alsótagozat után a lövői felsőtagozatban folytatja a tanulmányait a diák. A helyi pedagógusokkal kapcsolatban úgy válaszolt az igazgató asszony, hogy a meghirdetett állásokra helyiek nem jelentkeztek, igaz, hogy személyesen nem is kereste őket. A vélemények is megosztóak és megosztanak a helyi pedagógusokról. Szólt arról, hogy igazgatóként nagyon sokat beleölt a feladatába és azt gondolja, hogy számos elért eredményt tud felmutatni. Sajnálattal beszélt arról, hogy a szülők részéről nem kap kellő információt, hogy mi a probléma vele, hogy ilyen negatív hozzáállást kap a szülőktől. Nem tud arra választ adni, hogy a szülők mit tartanak gondnak, problémának. A rendezvények tekintetében természetesen a megkezdett hagyományokat folytatja és nyitott az újakra.

Hidegséginé Horváth-Pálla Barbara szakmai oldalról közelített a pályázóhoz és a csoportbontásra kérdezett rá angol és matematika tantárgyakból a 7-8. osztályban. Ezt követően arra várt választ, hogy a középiskolákkal milyen a sopronkövesdi általános iskola kapcsolata. Kérte az igazgató asszony véleményét a nyári gyermekfelügyelet megoldásában.

Győri Edit elmondta, hogy a csoportbontás a tovább tanulási megmérettetés miatt fontos és ezt órarendileg is tudja kezelni, megoldani. A középiskolák tekintetében arról tájékoztatott, hogy nem igazán van információ, mert nagyon szerteágazó a paletta. A diákok középiskolában szerzett eredményeiről nincs vagy csak minimális a visszajelzés. A nyári gyermekfelügyelet kapcsán úgy válaszolt, hogy az Önkormányzat és a tankerület ezt a kérdést más-más szemszögből közelíti meg. Néhány gyermek jelezte az elmúlt években a nyári felügyeletet, de az ellátást nem helyben, hanem másutt vették igénybe. Évről-évre 3-4 nyári tábor szervezésére kerül sor Sopronkövesden. Elmondta, hogy véleménye szerint egyre több szülő igényelheti a felügyeletet, amelyet meg kell oldani a nyári időszakban is, elsősorban az Önkormányzatnak, mert akkor a pedagógusok szabadságukat töltik.

További hozzászólások, kérdések elhangzására nem került sor. Győri Edit megköszönte a Képviselő-testület eddigi támogatását, az ülésről távozott.

19.00 órakor Schweitzer Kornél pályázó érkezett a testületi ülésre.

Fülöp Zoltán bemutatta a Képviselő-testületet és néhány mondatban a települést a pályázónak.

Schweitzer Kornél a megjelentek köszöntését és bemutatkozását követően elmondta, hogy a pályázatban a szakmai oldalt megjelenítette. Vas megyei származású, aki falun nőtt fel, emiatt is tetszett neki Sopronkövesd, családjával itt szeretnének letelepedni, ezért már néhány hónapja a faluban telket vásárolt. Végzettsége megfelelő a pályázati kiírásnak. Egy évet tanított általános iskolában, a többit középiskolában. Lehetőségként éli meg, hogy helyben tudna dolgozni, amely a település közösségébe történő jobb beilleszkedést is szolgálná. Külsőként nem lát bele az iskola költségvetésébe, de egy jól felszerelt intézményként minősíti a sopronkövesdi iskolát. Sarokpontnak tartja egy iskolában a tehetséggondozást és a felzárkóztatást. Elmondta, hogy tantestületi és szülői munkaközösségi meghallgatás is volt. Ezeket a fórumon hangoztatják, hogy jó a felek között a kapcsolat, de ő jelenleg nem ezt látja és ezen változtatni is szeretne. Azzal, hogy a településen fog élni, az ellentétek is tompíthatók, de azt jelezte, hogy a középiskolától teljesen nem kíván elszakadni. Meglátása szerint a szülők felé más hangot kell megütni, pld. a szülői bál megrendezésével, ahol kötetlen megbeszélésekre is sor kerülhet. Nyitott az egyházzal közös ünnepekre is. A meghallgatásnál előnyként értékeli, hogy a szülők pozitívan álltak mellé.

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy a kérdései azonosak a másik pályázónak feltettekhez: igazgatóként mellé áll-e a sopronkövesdi rendezvényeknek, fejlesztéseknek?

Schweitzer Kornél úgy válaszolt, hogy hallott az esetleges sportcsarnokról, amely fejlesztésnek nagyon örül, mert itt akár régiós álmok is dédelgethetők lesznek, a röplabdát, mint új sportágat is tudná támogatni és a mindennapos testneveléshez nagyon jó lenne a csarnok. Szeretné, ha az iskola minél több rendezvényt megvalósíthatna.

Hidegséginé Horváth-Pála Barbara a fegyelmezésre kérdezett rá.

Schweitzer Kornél elmondta, hogy a diák fegyelmezéssel nem szokott gondja lenni, ezt következetességgel megoldja. A kollegák tekintetében pedig nem tud véleményt mondani, mert nem ismeri a helyi gondokat, problémákat.

Kecskeméti Szilveszter arra kérdezett rá, hogy több helyi tanár is tanít a környező településeken. Ők visszahozhatók-e véleménye szerint?

Schweitzer Kornél úgy válaszolt, ha pedagógiailag megfelelnek ezek a kollegák az elvárt végzettségnek, feltételeknek, természetesen jó lenne, ha itt, helyben taníthatnának. Elképzelhető ez, de természetesen nem minden áron. Tájékoztatta továbbá a Képviselő-testületet, hogy július közepéig lesz döntés az igazgatói pályázatról. A személyi állományt érintő döntések csak augusztus végén realizálódhatnak, amely nagyon késői és nem korrekt a kollegákkal szemben sem.

Fülöp Zoltán polgármester felvetette, hogy a vidékről idejáró gyerekek száma csökken. Mit lehetne tenni ezen tendencia megállítására?

Schweitzer Kornél úgy látja, hogy elsődleges cél, hogy a helyi lakosok gyerekei helyben maradjanak, a helyi általános iskolába járjanak. Közel 20 fős első osztály várható, amelyet ő

jónak minősít. Ahhoz a gyerekek az 5. és 7. osztályban is maradjanak, ahhoz plusz szolgáltatásokra van szükség. Például 8. osztályos felvételi felkészítőt is tarthatnak, lenne rá igény. Elmondta, hogy a nagylózsi alsótagozat a lövői iskola tagintézménye, ami nem szerencsés abból a tekintetből, hogy a gesztor iskola is elkövet mindent, hogy a gyerekek a felsőtagozatot náluk folytassák. Zárógondolatként elmondta, hogy a sopronkövesdi általános iskola nagyon jól felszerelt, ez megfelelő és biztos alap lehet, amelyhez egy jó személyi háttér szükséges, amelyen munkálkodna igazgatóként. Szólt még arról, ha az iskolavezetői pályázata nem nyert támogatást, az ő gyermekei akkor is a sopronkövesdi iskolába fognak majd járni. Úgy éli meg ezt az igazgatói lehetőséget, hogy egy más jellegű feladat, mint amelyet eddig csinált. Jól érzi magát a jelenlegi munkahelyén is, és több soproni iskola is szeretne volna átcsábítani. Kövesdi igazgatóként örömmel várja a kihívást, amelyet ez az új munkakör jelent.

További kérdés nem hangzott el, így Schweitzer Kornél elkészönt a Képviselő-testülettől, az ülésről távozott.

Ezt követően a Képviselő-testület az alábbiakat fogalmazta meg az elhangzottak értékeléseként:

- Igazgató Asszony sokat dolgozik, helyt áll, de valószínűleg vezetőként személye nem elfogadott. A másik jelölnél agilitás van, de nem ismer senkit, ez lehet hátrány is. Előny viszont, hogy gyorsan tekintélyre tehet szert, középiskolai tanárként látja az általános iskolai oktatás problémáját és sopronkövesdi lakos lesz. Az általános iskolában férfi igazgató személye támogatható.
- Több pedagógus és szülő is jelezte a Képviselő-testületnek, hogy az igazgató asszony munkáját mindig elvégzi, de a feladatok irányítása kicsúszik a kezéből.
- Sajnálatos, hogy a 2017 őszén tartott ülést követően, ahol minden szép és jó elhangzott az iskoláról, kitért a botrány. A faluban azt hallani, hogy az iskolával valamit csinálni kell, mert elviszik a gyerekeket, de ezt az igazgató asszony cáfolta. Vezetési területen látják a problémát. Az utóbbi időben, konkrét ügyekben az iskola és az Önkormányzat kapcsolata sem volt teljesen konfliktusmentes, de a szülőkkel történő kapcsolattartás problémája most nagyon előtérbe került.
- A tanári karban nincs összhang és ezt már csak egy új igazgató tudja rendezni.
- A szülői munkaközösség és a tantestület döntése nagyon beszédes. Ha a Képviselő-testület véleményénél figyelembe veszi a falu igényeit, akkor azt a szülők álláspontja fogalmazza meg. Az iskola és az Önkormányzat fegyelmezetten együtt dolgozik, de a bizalom megkérdőjelezhető. Az iskolából elvitt gyermekek és másutt állást kereső pedagógus esetében nehéz eldönteni, hogy mennyi a valóság, mennyi a kitalált történet.
- Egy külsős vezető kapcsolati tőkéje is előnyére válhat az iskolának és új lehetőségeket nyithat meg.
- A két pályázat összehasonlításában: a férfi pályázó képzetesebb, jó munkamorál várható tőle. A nyári gyermekfelügyelethez való hozzáállás – oldja meg az Önkormányzat, mert ez az ő feladata – nem korrekt az igazgató asszonytól.
- Igazgató asszony minden kritikát pletykának minősít, ezzel hárfít.
- Vajdasági testvérközösség Rózsa-fesztiváljára az új igazgató és 4-5 tanár meghívása a sopronkövesdi delegációba szerencsés lenne, az új pályázó esetében a megismerkedés a régi igazgató esetében a kollegális és önkormányzati kapcsolatok erősítése céljából.

Ezt követően szavazás következett, hogy a Képviselő-testület tagjai melyik pályázót támogatják.

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pont kapcsán, egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

67/2018. (V.8.) önkormányzati határozat

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdésének h.) pontja alapján, a véleményezési eljárás lefolytatásának eredményeként nyilatkozik, hogy a Sopronkövesdi Általános Iskola intézményvezetőjének kinevezése vonatkozásában kiírt pályázaton induló jelöltek az alábbi szavazatot kapták:

Győri Edit: 0 szavazat
Schweitzer Kornél: 7 szavazat

Sopronkövesd község Önkormányzata az intézményvezetői pályázaton Schweitzer Kornélt támogatja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

2. napirendi pont: Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek

a.) Rákóczi u. 30. szám alatti tervezett pajtával kapcsolatos bejelentés

Fülöp Zoltán polgármester felolvasta a lakossági bejelentést. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a napirendi pont tárgyalásában Hidegséginé Horváth-Pála Barbara képviselő személyes érintettség miatt részt vehet, de a döntéshozatalban nem. Elmondta, hogy a levél megérkezését követően a tervezőt erről értesítettük, figyelemfelhívás céljából továbbítottuk számára a bejelentést. A pajta még tervezés alatt áll, építési engedélyköteles, javasolta, hogy az építési hatóság döntsön arról, hogy megvalósítható-e a felépítmény. A tervek szerint egy félig nyitott pajta lesz, amelyben kiállítás és egy kicsi színpad kapna helyet.

Hidegséginé Horváth-Pála Barbara azt sérelmezte, amelyre a bejelentő is felhívta a figyelmet, hogy a pajta pont szomszédos az ő ingatlanukkal, ahol az állatokat tartják és a lovak különösen nehezen viselik a zajt.

Fülöp Zoltán polgármester kérte a tervezőt, hogy a terveknél ügyeljen arra, hogy a színpadot a szomszéd háztól a lehető legtávolabbi pontra tegye. A szomszéd istálló mellett 3-4 métert el kell hagyni. A szomszéd oldaláról a hangszigetelést jó megoldásnak látta.

Hidegséginé Horváth-Pála Barbara az állatvédelem miatt kérdezte, hogyan működne a tájház.

Fülöp Zoltán véleménye szerint a tájházban az összegyűjtött anyagból lenne kiállítás és a hímzések kapnának állandó helyet. A Kövirózsa is jelezte, hogy néha szeretnének majd a tájháznál próbálni. Az Önkormányzat évi 1-2 rendezvényt biztosan tervez ezen a helyszínen, de mivel még a pajta csak tervezés alatt áll, kicsit előre szaladtunk a hasznosítást illetően.

Bors Péter képviselő azt javasolta, hogy a nyitott szín alapjában mosott kavics kerüljön a betonágyba, mert így könnyebben lehet tisztán tartani.

Fülöp Zoltán polgármester arról tájékoztatta még a jelenlévőket, hogy a tájházba nyílászárókat gyártó újkéri asztalos vállalta a kapu készítését is.

A napirendi pont tárgyalását a Képviselő-testület 6 fő egyetértésével lezárta azzal, hogy a pajta beadott terveiről majd az építésügyi hatóság fog dönteni.

b.) 573/14. hrsz-ú ingatlan megosztása és visszavásárlási jog

A jelenlévők megismerték a kérelem alapján az ingatlanmegosztással kialakuló helyzetet és Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pont kapcsán, egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

68/2018. (V.8.) önkormányzati határozat

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, egyúttal feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását adja ahhoz, hogy a sopronkövesdi 573/14. hrsz-ú ingatlan megosztása során kialakuló 573/35. és 573/36. hrsz-ú ingatlanok közül a sopronkövesdi 573/35. hrsz-ú (beépítetlen terület, 1.307 m²) ingatlant (tulajdonosok: Bogdán Krisztián és Bogdáné Krumpach Linda) terhelje a jövőben 2021. május 29. napjáig érvényes, Sopronkövesd község Önkormányzata javára bejegyzett visszavásárlási jog.

Ezen nyilatkozatot Sopronkövesd község Önkormányzata a felek közötti megállapodás, változási vázrajz és telekalakítási engedély tartalmának ismeretében adta ki.

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen nyilatkozatot ingatlan-nyilvántartási eljárásban történő felhasználáshoz tette, az ingatlan tulajdonosainak kérelme alapján.

Határidő: folyamatos

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

c.) Haszonbérleti szerződés kötése a Sopronkövesdi Horgász Egyesülettel

A Képviselő-testület megismerte a haszonbérleti szerződés tervezetét és egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

69/2018. (V.8.) önkormányzati határozat

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11.§ (13) bekezdése és a 12.§ (7) bekezdése, valamint a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény 22.§ (2) bekezdése, 23.§-a és a

27.§ (1) bekezdése alapján haszonbérbe adja, a Sopronkövesdi Horgász Egyesület részére a tulajdonát képező, Sopronkövesd 94. hrsz-ú Sopronkövesdi-tó halgazdálkodási jogát 2018. május 15-től 2028. december 31-ig.

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a haszonbérleti szerződés tartalmát elfogadta és annak aláírására felhatalmazta Fülöp Zoltán polgármestert.

Határidő: folyamatos

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

d.) Sportcsarnok projekt további döntései

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy a rendelkezésre álló terület legjobb felhasználása érdekében már több vázlatot is készített a tervezéssel megbízott építész, de még mindig szükséges finomítani, mert a tervezett csarnok csak „cipőkanállal” fér a területre, hogy valamennyi előírás teljesülni tudjon. Szólt arról, hogy szükséges lenne a Kossuth Lajos utca 73. szám alatti ingatlan kertvégéből kb. 400 m² vásárlása. A soron következő ülésig megkeresi az ingatlantulajdonosokat, hogy az adásvételt támogatják-e. Jó lenne, ha mindkét Önkormányzat által megvásárolt ház (Kossuth u. 75. és Iskola u. 5.) megmaradhatna a területen, de ha valamelyiket be kell áldozni, akkor inkább a Kossuth u. 75. szám alatti legyen az, mert a másik jobb állapotú. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy előkészítés alatt áll egy 100% támogatási intenzitású klímastratégia pályázat, amelyben az Iskola utca 5. szám alatti ingatlan „zöld-házzá” alakulna.

Kecskeméti Szilveszter alpolgármester véleménye szerint a tornacsarnok projektnek része lehetne az, ha valamelyik felépítményt le kell bontani, akkor kártalanítás illesse meg az Önkormányzatot, legalább a vételár erejéig.

Bors Péter képviselő pedig azt javasolta, hogy ha sikeres lesz a termelői piac bővítésére beadott pályázatunk, akkor a hűtő- és raktárépület kerüljön a Kossuth u. 75-ből az Iskola u. 5. szám alatti ingatlanunk udvarára.

A napirendi pont tárgyalásánál határozathozatal nem történt.

e.) Egészségházzal – fogászati ellátással kapcsolatos - döntések

A fogászati ellátással kapcsolatos egyeztetés tárgyalásán dr. Hollósy Kornélia és dr. Csernus Kornélia fogorvosok vettek részt.

Fülöp Zoltán polgármester köszöntötte a megjelenteket és átadta a szót a meghívottaknak.

Dr. Hollósy Kornélia a megjelentek üdvözlését követően elmondta, hogy régóta dolgozik fogorvosként, három szakvizsgával rendelkezik, amelyből a fogszabályzás hangsúlyos. Saját rendelőjükben dolgoznak Sopronban, a Papréten, már 20 éve. Szereti a munkáját, szívesen bővítené a praxist.

Dr. Csernus Kornélia dr. Hollósy Kornélia lánya, aki 2010-ben végzett és fogszabályzásból szakvizsgázott. A TB által finanszírozott fogszabályzás deficitese, azt a soproni Önkormányzat támogatja.

Fülöp Zoltán arról beszélt, hogy Sopronkövesd a fogászati alapellátás tekintetében Lövőhöz tartozik. Az új egészségházban csak fogászati magánrendelés kaphatna helyet és ezáltal egy kisebb térségi szerepkört kaphatna a település a fogászati ellátás terén. Hangsúlyozta, hogy a doktornők még nem mondtak igent a felkérésre, de már több egyeztetés is történt és tőlük kért segítséget a fogorvosi rendelő berendezését illetően. Az Önkormányzat vállalja a rendelő berendezésének költségét, de a szerződést aláíró fogorvostól több évig tartó ellátás biztosítását várná cserébe, amely 4-5 év lenne. A sürgősségi ellátásnak nincs költsége, de elképzelhetőnek tartja egy olyan támogatási konstrukció kidolgozását, hogy az Önkormányzat például évi egy millió Ft-tal támogatja a fogászati magánrendelést, ennek fejében a foghúzás és a fogtömés a sopronkövesdi állandó lakosoknak sokkal kedvezőbb lenne a piaci árnál. Természetesen a többi szolgáltatás nyújtásánál a piaci ár az irányadó. Ő személy szerint biztos abban, hogy a doktornők minőségi szolgáltatást nyújtanának a településen. Ismerik és elfogadják dr. Hollósy Kornéliát, hiszen a nagyceki időkből még most is sok helybeli jár be Sopronba az ő rendelésére.

Dr. Hollósy Kornélia hangsúlyozni is kívánta, hogy a színvonalból nem kíván változtatni és abban sem lehet különbség, hogy a beteg az adott kezelést, szolgáltatást Sopronban vagy Sopronkövesden kapja.

Fülöp Zoltán polgármester lelkesedéssel fogadta, hogy esetleg fogszabályzás is történhetne Sopronkövesden. Heti két alkalommal szeretné a rendelést az új egészségházban és emellé jönne még a fogszabályzás.

Dr. Hollósy Kornélia doktornő elmondta, hogy egy fogorvost és egy asszisztentst fel kell venniük. Ez lenne a feltétele annak, hogy a sopronkövesdi magánrendelést be tudják vállalni. Ha találnak megfelelő szakembereket, szívesen elvállalják. Úgy tervezik, hogy a sopronkövesdi rendelést ők oldanák meg. De ehhez még időt kért. Az újabb egyeztetés időpontjául 2018 szeptemberét javasolta. Szólt még a rendelő berendezéséhez kapcsolódva arról, hogy a fogorvosi eszközöknél a vízlágyító használata ajánlatos lenne.

A Képviselő-testület ezt követően helyben lakó asszisztenseket is javasolt a doktornőknek.

Fülöp Zoltán polgármester megköszönte a doktornők közreműködését és elmondta, hogy a település nagyon számítana rájuk.

Dr. Hollósy Kornélia és dr. Csernus Kornélia az ülésről távoztak.

3. napirendi pont: Egyéb, aktuális feladatok

1. Egyházközség ügye

A Képviselő-testületi ülésen megjelent dr. Szalai Gábor plébános.

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy az Egyházközséggel volt egy több évvel korábbi megállapodása Önkormányzatunknak, hogy a fészerezületben a játszóteret használók számára

is rendelkezésre álló vizesblokk alakul ki és ezen vállalat teljesítését az Önkormányzat további támogatások feltételül szabta.

Dr. Szalai Gábor atya a Testület üdvözlését követően elmondta, hogy őt nyomasztja ez az elvarratlan szál, hogy a vállalt vizesblokk a mai napig nem készült el. Június 30-ig a sopronkövesdi Egyházközség 5 millió Ft összegű támogatásban fog részesülni a fészerépület befejezésére. Ebből a támogatásból vagy ennek közreműködésével a vállalt vizesblokk elkészülne. Javasolta az Egyházközség és az Önkormányzat közötti megállapodást újra tárgyalni, felülről.

Fülöp Zoltán polgármester a plébános úr kezdeményezését úgy tudja érteni, hogy a vizesblokk megvalósítása után az újabb egyházközségi fejlesztéseknél az Önkormányzattól támogatás kérhető.

Hidegséginé Horváth-Pálla Barbara arra kérdezett rá dr. Szalai Gábor atyától, hogy mihez kell az Önkormányzat támogatása?

Dr. Szalai Gábor plébános úgy tájékoztatta a jelenlévőket, hogy ezt az 5 millió Ft összegű támogatást az Egyházközség közösségi célokra kapja a Minisztériumtól. Volt évekkel korábban egy önkormányzat és egyházközség közötti megállapodás, amelynek értelmében 3 millió Ft-os támogatás fejében az egyházközség az illemhelyet megépíti, amely vállalat nem teljesült. Ezt a vállalat az egyházközség most teljesíteni szeretné. Arra kérte a Képviselő-testületet, hogy hatalmazza fel a polgármestert, hogy ezt a korábbi megállapodást aktualizálhassa a két fél.

Kecskeméti Szilveszter alpolgármester arra kérdezett rá, hogy a vizesblokk elkészülte után az Egyházközség már az idén kérne támogatást az Önkormányzattól?

Fülöp Zoltán polgármester a fentiek elhangzásának összegzéseként elmondta, hogy egy új megállapodás-tervezet kerül a Képviselő-testület elé, a vizesblokkal kapcsolatos vállalatok frissítésre kerülnek.

A Képviselő-testület a soron következő ülésén fogja tárgyalni az aktualizált megállapodás-tervezetet.

Dr. Szalai Gábor plébános megköszönte a Képviselő-testület támogatását és az ülésről távozott.

2. Fertőmenti Utánpótlás SE pályázata

Ezt követően a testületi ülésre Hircsu Ákos, a Sopronkövesdi Tehetségfejlesztő Központ vezetője érkezett.

Fülöp Zoltán elmondta, hogy TAO pályázaton indult a Fertőmenti Utánpótlás Sportegyesület, a Sopronkövesdi Tehetségfejlesztő Központ jogelődje. A pályázat sikere esetén kérte a Képviselő-testületet, hogy ne legyen gátja annak, hogy a sportpálya mögött megvásárolt önkormányzati területeken újabb pálya kialakítására kerüljön sor.

Hircsu Ákos megköszönte előre is a Képviselő-testület elvi támogatását. Elmondta, hogy a társasági adó fizetésére kötelezett cégekkel már veszi fel a kapcsolatot, de a 30%-os önrész biztosításában kéri az Önkormányzat segítségét. A TAO pályázat a Fertőmenti SE nevében került benyújtásra, de a közben történt névváltoztatás nem okoz problémát. A tárgyi eszközök

beszerzése nélküli pályázatok eredménye az I. félév végére várható. A megvalósítás még egy évig hosszabbítható, de ehhez be kell mutatni a TAO ígervényeket. Szólt továbbá arról, hogy a pályázathoz pótlólagosan csatolni kell az Önkormányzat nyilatkozatát a terület biztosításáról.

Fülöp Zoltán polgármester arra kérdezett rá, hogy ez most szükséges vagy majd a hiánypótlási eljárásban. Arra is kérte a jelenlévő választát, hogy a pálya mellé az öltöző kötelező-e?

Hircsu Ákos elmondta, hogy a pálya - öltöző nélkül is - megvalósítható és erre is kerül sor, ha csökkentett mértékű lesz a megítélt támogatás a benyújtott igényhez képest. A pálya ajánlata 54 millió Ft + áfa. A 30%-nyi önrész 17,5%-ra mérsékelhető megfelelő támogatottság esetén. Az önrész biztosítására kéri az Önkormányzat segítségét. Ez az elképzelés sikeres pályázat esetén a 2019. évben valósulhatna meg.

Fülöp Zoltán polgármester arra kérdezett rá, hogy mi lenne az új pálya funkciója?

Hircsu Ákos úgy válaszolt, hogy a jelenlegi pályánál nagyobb lenne. A tervek szerint az edzések a régi pályán, a mérkőzések pedig az új pályán történének. Elmondta, hogy jövőre négy csapattal tervezi a működést. Jelenleg az érintett kb. 50 gyermek 3 helyszínen edz. Folyamatosan azon dolgozik, hogy minél több gyermek jöjjön Sopronkövesdre sportolni, akár már óvodáskortól. Fel szeretné kelteni a gyermekek figyelmét a labdajátéokra. Az új pálya 105 x 68 méter méretű lenne, amelyhez egy 120 fős mobilállomás és kerítés is kapcsolódna.

A Képviselő-testület az elhangzottakat támogatva egy elvi döntést fogalmazott meg. A részletek kidolgozása majd a hiánypótlási felhívás és a pozitív döntés függvényében történik.

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

70/2018. (V.8.) önkormányzati határozat

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete
a Fertőmenyi Utánpótlás SE (9484. Pereszteg, Petőfi u. 55.)
be/SFP-24822/2018/MLSZ számú pályázatában foglaltakat
- pozitív támogatói döntés esetén – az alábbi módon támogatja:

1. Sopronkövesd község Önkormányzata hozzájárul, hogy a tulajdonát képező sopronkövesdi 616/7., 616/8., 616/9., 616/10. hrsz-ú ingatlanokon új pálya kerüljön kialakításra.
2. Az új pálya kialakításának költségeiből (árajánlat szerint: 54.035.048.- Ft + áfa) a 30%-nyi önrészt 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

Ezen szándéknyilatkozat pontosítására, részleteinek kidolgozására támogató MLSZ döntés esetén kerül sor.

Határidő: folyamatos

Felelős: Fülöp Zoltán polgármester

3. További egyeztetettek, felvetések:

- a település elején lévő terület hasznosítása szolgáltatói feladatra (ipar nem lehet, például autómosó támogathatóvá válhat)
- március 9-i „Vokis” Kisalföld-cikk
- zártkerti pályázat elutasítása miatt fellebbezést nyújtottunk be
- felolvasásra került a választások előtt érkezett miniszterelnöki levél az önkormányzatok jövőjéről
- a fűrészüzemet a felkínált vételáron az ingatlan tulajdonosa nem kívánja eladni
- Széchenyi körúton a közlekedési tükrök lecserélése szükséges
- a horgásztónál, a villanyvezeték közelében hódok tevékenykednek
- Óvoda épületével kapcsolatban: szúnyogháló elhelyezése (konyhán a Rábakész Kft. fizeti). Előtető, szélfogó, kerítés – tervezővel egyeztetés. Járdák az épület előtt – költségvetés átnézése. Az óvodások létszámának emelkedése miatt az óvoda-bővítés lehetősége újra napirendre kerül.

A napirendi pontok tárgyalását követően kérdés, hozzászólás nem volt, így Fülöp Zoltán polgármester megköszönte a közreműködést, az ülést bezárta.

Kmf.




Fülöp Zoltán
polgármester



Fücsökné Torma Livia
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítjük:
Sopronkövesd, 2018. május 22.



Kecskeméti Szilveszter
alpolgármester



Csigó Géza
képviselő